

ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМИЯ ОДИТОР**ДО АКЦИОНЕРИТЕ
НА “АСЕНОВГРАД - ТАБАК” АД***Доклад върху финансовия отчет*

Извършихме одит на приложения финансов отчет на “АСЕНОВГРАД - ТАБАК” АД, към 31 декември 2010 година, включващ отчет за финансовото състояние към 31.12.2010 година, отчет за всеобхватния доход, отчет за промените в собствения капитал, отчет за паричните потоци за годината, завършваща тогава, както и обобщеното оповестяване на съществените счетоводни политики и другата пояснителна информация.

Отговорност на ръководството за финансовия отчет

Ръководството е отговорно за изготвянето и достоверното представяне на този финансов отчет, в съответствие с Международните стандарти за финансово отчитане, и за такава система за вътрешен контрол, каквато ръководството определи като необходима за изготвянето на финансов отчет, който не съдържа съществени отклонения, независимо дали те се дължат на измама или грешка.

Отговорност на одитора

Нашата отговорност се свежда до изразяване на одиторско мнение върху този финансов отчет, основаващо се на извършения от нас одит, в съответствие с Международните одиторски стандарти. Поради множеството несигурности включени в параграф „База за отказ от изразяване на мнение“, ние не бяхме в състояние да формираме мнение върху финансовия отчет

База за отказ от изразяване на мнение`

Представените във финансовия отчет имоти, машини и съоръжения на стойност 1 668 х. лв. не се използват, тъй като Дружеството не осъществява дейност. През периода след прекратяване на дейността Дружеството се освобождава от активите си, основно за да погасява задълженията си. Предвид това, че активите не се ползват в дейност от Дружеството, възстановяването на тяхната стойност е възможно единствено чрез продажба. Съществува значителна несигурност, че Дружеството ще възстанови стойността на тези активи, респективно да претърпи загуби. Финансовият отчет за 2010г. показва превишение на текущите пасиви над текущите активи в размер 506 х.лв. Съществува значителна несигурност относно погасяването на задълженията на Дружеството.

Генерирани са значителни загуби. Дружеството има неблагоприятни основни финансови показатели.

От 2005 година Дружеството не осъществява дейност, свързана с основния му предмет, освободен е почти целия персонал. Няма планове за възобновяване на дейността или за ликвидиране на предприятието. Съществува съществена несигурност относно бъдещето на Дружеството, която произтича от липсата на дейност и от решенията за приватизацията на „Булгартабак-Холдинг“ АД и дъщерните му дружества.

Global in Reach, Local in Touch

No. 149-151, „Konstantin Velichkov“ blvd., 1st floor, office 3, Sofia, 1309, Bulgaria

Tel: +359 2 920 22 01/ 920 50 21, Fax: +359 2 920 36 65, E-mail: office@hblb-bg.com, Web site:www.hlb-bg.com

Отказ от изразяване на мнение

Поради потенциалното взаимодействие на несигурностите включени в параграф „База за отказ от изразяване на мнение“ и техния възможен кумулативен ефект върху финансовия отчет ние не бяхме в състояние да формираме мнение върху финансовия отчет на “АСЕНОВГРАД - ТАБАК” АД. Съответно, ние не изразяваме мнение върху финансовия отчет.

Доклад върху други правни и регулаторни изисквания

Ръководството също така носи отговорност за изготвянето на годишен доклад за дейността в съответствие с изискванията на Закона за счетоводството.

Законът за счетоводството изисква от нас да изразим мнение относно съответствието между годишния доклад за дейността на Дружеството и годишния финансов отчет за същия отчетен период.

По наше мнение, годишният доклад за дейността е изготвен в съответствие с приложения годишен финансов отчет на Дружеството към 31 декември 2010 г.

Специализирано одиторско предприятие

„ЕЙЧ ЕЛ БИ БЪЛГАРИЯ“ ООД

Представяващ СОП:

Златка Колева



Регистриран одитор отговорен за одита:

Златка Колева

A handwritten signature in black ink, appearing to be the same as the one above.

Регистриран одитор отговорен за одита:

Каалин Апостолов

A handwritten signature in black ink, appearing to be the name Kalin Apostolov.

25.03.2011 г.